116 CEKLWS MATEMATHUECKOTO MOJEJIMPOBAHHKA

rne Toey M Tz — TEMNEPATYpbl XKHUAKOCTE# B3N NoBepxHocTed 7 = 0
W T = 0 COOTBETCTBEHHO, (x; U &g — KO3(PHUMEHTHI TEMJIONEPERAYH HA STHX
NOBEPXHOCTAX.

TpeGyercs HAUTH TaKylO TOJILMHY CTEHKH 8, Npd KOTOPOH TJIOTHOCTD
Tena0BOro NOTOKA, POXO/SILLErO Yepes CTEHKY, paBHANACh Obl 3alaHHOM Be-
NHYMHE ¢, KOTOPas OTPeesIsieTCs 3 JOMOJIHUTEbHbIX YCI0BHH 3a[a4H.

Jns onpefieniéHHOCTH cunTaeMm, 4to Ther > T

3anaua (1), (2) peiiena MeToaoM 0OpalLLEHUS PeLLEHHS NIPsIMOH 3aa4H.

Mcxonmbie naHHblE:

Ay = 173.8 — 0.092T (ann mosnubaena), Ay = 196.4 — 0.135T (ﬂ,ﬁﬂ
Bosibppama), rae T' - TemnepaTypa °C, ty1 = 102°C, a1 = 25OBT/(M K),
tuer = 20°C, g = 50 Br/(M°K), ¢ = 500 Bt/m”. Ha ToJuHy C0EB HANo-
skenbl cienyiome orpanuyennsi: 0.08m < 61 < 0.1m,0m < 0o < 0.1Mm

PELLIEHUE OBPATHOM 3AJIAYM JIMHEHHOM
TENJIONPOBOJHOCTH

Mauwyposa E.A.

MocTaHoBKa 3aaauu. Jlana MHOroc0iHas creHka. byaem cunrarsb, 4To
CJIOH TIOTHO MPHJEraioT K APYT APYry, TEPMHYECKOE CONPOTHBJICHHE MEKILY
J0OBIMK ABYMsi COCEIHUMH CJIOSIMH PABHO HYJIO. Uyeao caoes pasHo N H
Y Ka)J0ro CJI0f CBOSI TEM/IONPOBOAHOCTD Ai, A; = const. C obeux cTOPOH
CTEHKH 3a/laHbl [PAHWYHBIE YCJIOBHA TPETLEro poad

MNE) =T,

oT
—A (827)3,:,5 = Qg (T \:1::5 - TWC2) 3

npuuem Typ > Tyea.
Kpome TOro, Ha TOJLLMHY KaXKAOTO CJOf §; HaNOXEeHblI OTPaHHYEHHA
CBEpXy U CHU3Y

51lmin é 61' S 5='ma.x: _ 1= l:“*aN:
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a Ha TOJILUMHY BCEH CTEHKH - OrpaHuyeHne

N
0= 251' < Omax-

1=1

Tpebyetcst HAHTH TONUHMHY K2XKA0T0 CJIOS, [IPH KOTOPHIX MJOTHOCTh Ter -
JIOBOT'O MOTOKA, MPOXOAALLErO Yepe3 CTEHKY, paBHANAACH Obl 3alaHHOMN BeJu-
YHHE ¢, a TOJILLMHA BCEeH CTEHKH Oblyla 6bl MUHUMAJILHOHM.

HUcxoanbie nanubie. \; = 3,54 Br/(m-K); Ao = 3,54 Br/(M-K); Toe1 =
= 28°C: Tyeo = —12°C; o3 = 100 BT/(M2K), as = 130 BT/(MZK): q =
= 300Bt/m’. Ha TOJILLMHY CJIOEB HAJIOXKEHbl CJeNyIOLIHe OrpaHUueHUs:
0,1m < 61 < 0,4m,0M <-d92 < 0,25m; a TomupHa creHku 0 < 0,6 .
TepMuueckuM CONPOTUBJIEHUEM MEXIY CJAOSIMH NIpeHebpeub.

lNoayyeHHblie pesdyabrathl. §; = 0,1; 62 < 0,24



